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PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2015 
 

ATA DE RECEBIMENTO E ABERTURA 

 
 
Ata da reunião para recebimento dos invólucros nºs 1 e 2, e abertura do invólucro nº 1 apresentados ao Pregão nº 005/2015, 

que tem por objeto a contratação de empresa especializada para prestação de serviços de locação de equipamentos 

e sistemas de iluminação, projeção multimídia e sonorização, para o evento de comemoração aos 15 Anos da Escola 

do Teatro Bolshoi no Brasil, a ser realizado nos dias 15 e 16 de março de 2015, no Centreventos Cau Hansen. Aos vinte 

dias do mês de fevereiro de 2015, às 09h10min, reuniram-se na sede desta Fundação, tendo como Pregoeira a Sra. Aliceia 

Andresa Corrêa Ranno, de acordo com a Portaria nº 037/2014, para recebimento e abertura das propostas apresentadas. 

Inicialmente foram verificadas as credenciais dos representantes dos licitantes presentes: empresa DOREMIX SOM E 

ILUMINAÇÃO LTDA ME, tendo como seu representante legal o Sr. João Cassemiro Corrêa, CPF: 234.151.269-00, empresa 

RAPHAELA ROSSETO KUZMA BRANDT ME, tendo como seu representante legal o Sr. Juliano Brandt, CPF:035.511.229-97, 

empresa MANI SOM E LUZ LTDA-EPP, tendo como seu representante legal o Sr. Edilson Kammradt, CPF:469.987.569-68, 

empresa SERGIO ROSSI EPP, tendo como seu representante legal o Sr. Evandro Rossi, CPF: 821.814.979-15, empresa 

J.M.B. ARESTA ME, tendo como seu representante legal o Sr. Fabiano Augusto Nunes, CPF: 996.137.359-68. A ausência da 

declaração de que a empresa cumpre as condições de habilitação do edital, conforme exigido no item 4.1, foi sanada no ato 

pelas empresas Doremix Som e Iluminação Ltda ME e Raphaela Rosseto Kuzma Brandt ME. O responsável técnico, Ederson 

Lechinski, da Escola de Teatro Bolshoi no Brasil esteve presente na sessão para acompanhar a análise das propostas. Na 

sequência, foram passados os invólucros para os licitantes rubricarem os lacres e verificarem a inviolabilidade dos mesmos. 

Em seguida procedeu-se a abertura dos invólucros nº 1 “Proposta Comercial” e análise das propostas quanto à sua 

aceitabilidade. O valor global máximo estimado para esta licitação é de R$ 145.216,66 (cento e quarenta e cinco mil, duzentos 

e dezesseis reais e sessenta e seis centavos), sendo Item 1 – Equipamentos e Sistema de Iluminação: R$ 80.083,33; Item 2 – 

Sistema de Projeção: R$ 31.333,33; e Item 3 – Equipamentos e Sistema de Sonorização (Audio): R$ 33.800,00. As empresas 

J.M.B. ARESTA ME e MANI SOM E LUZ LTDA-EPP foram desclassificadas para os itens 1, 2 e 3 por não apresentarem nas 

propostas informações suficientes que permitissem à Pregoeira facilmente constatar se as especificações do presente Pregão 

foram ou não atendidas. Em ato contínuo, deu-se início a fase competitiva, restando como menor valor as propostas: para o 

Item 1 – RAPHAELA ROSSETO KUZMA BRANDT ME pelo valor de R$ 63.265,00 (sessenta e três mil, duzentos e sessenta e 

cinco reais);  Item 2 – DOREMIX SOM E ILUMINAÇÃO LTDA ME por  R$ 18.500,00 (dezoito mil e quinhentos reais); e  Item 3 

-  SERGIO ROSSI EPP por R$ 22.500,00 (vinte e dois mil e quinhentos reais). O relatório de lances está anexo e faz parte 

integrante da presente ata. A empresa J.M.B. ARESTA ME manifestou intenção de impetrar recurso contra a decisão da 

Pregoeira em desclassificar sua proposta. Conforme item 11.9, o certame não será suspenso. A empresa tem o prazo de 03 

(três) dias úteis pra apresentar as razões do recurso. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata 

que vai assinada pelos presentes. 

Aliceia Andresa Corrêa Ranno 
Pregoeira 

 
Equipe de Apoio:    

                                   Maria Estelita Michels Mohr                                  Aline Mirany Venturi 
  

Empresas Participantes:  

DOREMIX SOM E ILUMINAÇÃO LTDA ME  

RAPHAELA ROSSETO KUZMA-ME  

MANI SOM E LUZ LTDA- EPP  

SERGIO ROSSI EPP  

J.M.B. ARESTA ME  
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PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2015 
 

ATA DE ABERTURA E JULGAMENTO DA DOCUMENTAÇÃO 
 
 
Ata da reunião para abertura do envelope nº 2 e julgamento da documentação apresentada ao Pregão nº 

005/2015, que tem por objeto a contratação de empresa especializada para prestação de serviços de 

locação de equipamentos e sistemas de iluminação, projeção multimídia e sonorização, para o evento 

de comemoração aos 15 Anos da Escola do Teatro Bolshoi no Brasil, a ser realizado nos dias 15 e 16 

de março de 2015, no Centreventos Cau Hansen. Aos vinte dias do mês de fevereiro de 2015, às 

11h20min, reuniram-se na sede desta Fundação, tendo como Pregoeira a Sra. Aliceia Andresa Corrêa 

Ranno, de acordo com a Portaria nº 037/2014, para abertura e julgamento dos documentos de habilitação 

das empresas RAPHAELA ROSSETO KUZMA BRANDT-ME.- Item 1; DOREMIX SOM E ILUMINAÇÃO 

LTDA ME- Item 2; SERGIO ROSSI EPP- Item 3, classificadas no certame.  A empresa Raphaela Rosseto 

Kuzma Brandt-ME  não apresentou a Certidão Negativa de Débitos relativos às contribuições previdenciárias 

e às de terceiros- INSS conforme solicitado no item 7.2, alínea d do edital. A mesma utilizará do benefício da 

Lei Complementar 123/06, tendo 05 dias para regularização e apresentação do documento conforme item 

7.6 do edital. Todos os documentos apresentados encontram-se em conformidade com as exigências do 

edital. A empresa Doremix Som e Iluminação Ltda. ME, manifestou intenção de impetrar recurso, 

questionando o fato da empresa Raphaela Rosseto Kuzma Brandt ME ter apresentado apenas comprovação 

de Engenheiro Eletricista em seu quadro permanente, e que deveria também ter apresentado comprovação 

de Engenheiro Mecânico e/ou Civil. O edital exige, em seu item 7.2, alínea “l”, a comprovação de que o 

responsável técnico integra o quadro permanente do proponente, na data prevista para entrega dos 

invólucros. A comprovação foi apresentada através de Contrato de Prestação de Serviços, e o recurso foi 

rejeitado pela Pregoeira.  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai 

assinada pelos presentes. 

Aliceia Andresa Corrêa Ranno 

Pregoeira 

Equipe de Apoio: 

  

                                   Maria Estelita Michels Mohr                                   Aline Mirany Venturi                

 

Empresas Participantes:  

DOREMIX SOM E ILUMINAÇÃO LTDA ME  

RAPHAELA ROSSETO KUZMA-ME  

MANI SOM E LUZ LTDA- EPP  

SERGIO ROSSI EPP  

J.M.B. ARESTA ME  
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